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A kovetkezo6 diagram egy tornasorban all6 6t fit magassagat abrazolja.
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Kéalman Lajos Maté Norbi

Az osztalyba 1j tanul6 érkezett Angliabdl. John 5 lab és 10 hiivelyk magas.
(114ab = 30,48 cm, 1 hiivelyk = 2,54 cm)
Melyik két tanul6 kozé alljon John a tornasorban? Satirozd be a helyes valasz betijelét!
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HORTOBAGYI HUSOS PALACSINTA

Hozzdavaldk 6 személyre:

e 5dkg liszt

* 60 dkg borju- vagy csirkeporkolt
e 3dl tejfol

e 18 db sos palacsinta

Mekkora mennyiségre van sziikség az egyes dsszetevokbdl, ha Attila 4 fére késziti el ezt
a fogast? Ugy dolgozz, hogy szdmitésaid nyomon kovethetk legyenek!
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Egy iskola farsangi baljan a biifé kindlata a kovetkezokbal allt.

Kinalat Egységar
Szendvics 70 Ft
Pogéacsa 50 Ft
2 dl rostos (iditd 60 Ft
2 dl asvanyviz 30 Ft

A farsangi balra 220 db szendvicset készitettek a biifések. A szendvicsek alapanyagaira

Osszesen 13 500 Ft-ot koltottek.
Volt-e haszna a biifének a szendvicsek eladdsabol, ha minden szendvicset eladtak?

Vilaszodat a megfelelé kezddbetii besatirozdsaval jelold! Valaszodat szamitassal indokold!

@ Igen, volt haszna a biifének a szendvicsek eladasabol.

@ Nem, a biifének nem volt haszna a szendvicsek eladasabol.
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Marecell azt a feladatot kapta, hogy készitsen olyan dbrakat, amelyek teriiletének 50%-a fehér
és 50%-a fekete. Marcell a kovetkezd négy abrat készitette.
Melyik abrat készitette el Marcell HIBASAN? Satirozd be az dbra betdjelét!
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Dériék Sopronba mentek osztalykiranduldsra, ahol megnézték a hires tliztornyot is. Alex,
Botond és Csaba elhataroztak, hogy megszamoljik, hany lépcséfok vezet fel a toronyba.
Alex hiarmasaval lépkedett felfelé a lépcsén, Botond kettesével, Csaba pedig egyesével.

A toronyba felérve mindegyikiik megmondta, hogy hany lépést tett a lépcsésoron.

Alex: 66 lépéssel értem fel.
Botond: 98 lépéssel értem fel.
Csaba: 198 lépéssel értem fel.

Déri a véilaszokat meghallgatva azt mondta, hogy a harom fit koziil az egyik biztosan
elszamolta a lépéseit. Igaza van-e Dérinak? Satirozd be a helyes valasz bettjelét! Vilaszodat
gondolatmeneted leirdsaval indokold!

@ Igaza van Dérinak.
@ Nincs igaza Dérinak.
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A levegd min6ségének egyik fontos
jellemzdje a paratartalom; mérésére
a higrométer nevii méromiszer szolgal,
amely az abran lathato.

Hény szdzalékos relativ paratartalmat
mutat a képen lathaté higrométer?
Satirozd be a helyes valasz bettjelét!
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A szervezet alloképességének és fizikai kondicidjanak felmérésére hasznaljik az an. Cooper-
tesztet, amely soran 12 perc alatt kell a lehet6 legnagyobb tavolsagot futva megtenni.

A kovetkez6 tablazatban megadott értékek azt a legkisebb tavolsagot jelolik életkoronként,
amelynek teljesitése a sor elején feltiintetett kondiciora utal.

Lanyoknal
Kondicio 14 év 15 év 16 év
Kivalo 2700 m 2750 m 2800 m
Igen jo 2500 m 2550 m 2600 m
Jo 2200 m 2250 m 2300 m
Kielégitd 1900 m 1950 m 2000 m
Gyenge A kielégité eredménynél gyengébb teljesitmény

Annéék tornaérin elvégezték a Cooper-tesztet. Az iskola koriil futottak, ahol egy kor
750 méter.

A téblazat adatai alapjan milyen a 15 éves Anna kondiciéja, ha 3 iskolakort és még
300 métert futott? Satirozd be a helyes valasz betjelét!
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A kovetkez6 dbra nyolc osztalytars lakohelyét 6sszekotd 3 buszjarat utvonalat mutatja.

Balint

e 1. buszjarat

Csilla - ) buszjarat

eeee 3 buszjarat
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Janos Gabor

Dontsd el, melyik igaz, illetve melyik hamis a kovetkezo allitdsok koziil! Valaszodat

a megfelel6 kezddbetii besatirozasaval jelold (Igaz/Hamis)!

Igaz Hamis

o

Aniké egy buszjarattal el tud jutni Edithez.

Feri lak6helyét mindhdrom buszjarat érinti.

Janos csak Ferihez tud eljutni atszallas nélkdl.

cyeycle
®ee®

Edit két buszjarattal is el tud jutni atszéllas nélkiil Balinthoz.
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Gyermekiik varhato felnéttkori testmagassaga gyakran foglalkoztatja a sziiloket.
A testmagassagot sok tényezd befolyasolja, de elsésorban az 6rokolt génektol fiigg.

A kovetkezd becslés nagyjabol elfogadhatonak tekintheté a varhaté felnéttkori
testmagassagra vonatkozoan.

Vegyiik a sziilok testmagassdgdanak dtlagdt centiméterben, filigyermek esetén adjunk ehhez
az értékhez 9 centimétert, ldnygyermek esetén pedig vonjunk le beldle 3 centimétert.

Hény centiméter Maté varhato testmagassaga, ha édesanyja 175 cm, édesapja 183 cm
magas? Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kovetheték legyenek!
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Janost a sziiletésnapjan hélégballonos repiiléssel lepik meg a baritai.
A hélégballon 1200 méter magasra szall fel.

Hény °C-os homérsékletre késziiljon Janos a holégballonos repiilés soran,
ha az indulas reggelén 18 °C a varhaté hémérséklet a talaj kozelében, és
a leveg6 homérséklete felfelé haladva 100 méterenként 1 °C-ot csokken?
Ugy dolgozz, hogy szamitdsaid nyomon kévethetdk legyenek!
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Egy webdruhdz kiscsomagkiild6 szolgdlattal akar kiszallittatni egy megrendelének 81 db,
egyenkeént 1 kg-os drucikket a leheté legkevesebb szamu csomagban. A csomagkiildé
szolgdlat 15 kg-ndl nagyobb silyt csomag kézbesitését nem vallalja.

Legkevesebb hany csomagban széllithat6 el az dru? Satirozd be a helyes vélasz betijelét!
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Edit egy filmsorozat részeit szeretné DVD-re felvenni. Egy DVD-re 4,7 GB adat fér.
A sorozat hany részét tudja felvenni Edit egy iires DVD-re, ha egy rész 530 MB helyet foglal
el, és 1 GB = 1000 MB? Ugy dolgozz, hogy szamitasaid nyomon kovetheték legyenek!
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Egy szabalyos dobdkocka egymassal szemben 1év6 oldalain a pontok 6sszege mindig 7.
A dobokockat a kovetkez6 abran lathaté modon kétszer egymas utdn a szomszédos oldaldra

forditottuk.
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Forgatas el6tt 1. elforgatas utan 2. elforgatas utan

Rajzold ra a kocka 2. elforgatas utdn lathato oldalaira a hianyz6 pontokat!
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Az aldbbi tablazat a fak évi atlagos oxigéntermelését és szén-dioxid-felhaszndldsat mutatja

életkoruk szerint.

Fa életkora (ev) Evi oxigéntermelés (kg) Evi szén-dioxid-felnasznalas (kg)
2 013 0,12
4 1.3 1,2
20 55 5
50 57 53
70 133 121

Egy feln6tt ember atlagos évi oxigénsziikséglete 175 kg, mikozben 332 kg szén-dioxidot lélegez ki.

Koriilbeliil hany db 20 éves fa oxigéntermelése fedezi egy feln6tt ember atlagos
oxigénsziikségletét? Ugy dolgozz, hogy szdmitasaid nyomon kéovetheték legyenek!
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Egy aut6 rendszama JBL-857.
A visszapillant6 titkkorben latva ezt a rendszamot melyik képet latjuk? Satirozd be a helyes
abra bettjelét!
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Egy testnevelés tagozatos kozépiskoldban az egyik felvételi feladat a 60 méteres sikfutas. Ezt a
lanyoknak 9,6 masodpercnél rovidebb id6 alatt kell teljesitenitik.
A kovetkezo diagram tiz felvételizé lany eredményét mutatja.
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Olvasd le a diagramrol, hiny felvételizo liny teljesitette 9,6 masodpercnél révidebb id6 alatt
a 60 m-es sikfutast! Satirozd be a helyes valasz betdjelét!



